

这些指令不能涵盖特定情况下可能出现的所有问题。如果您不知道该怎么保护自己的权利，建议您聘请一位律师。

什么是“保障可接触的禁制令”？

如果一个人反复阻止 65 岁或 65 岁以上的人(老年人)或被抚养成年人与老年人或被抚养成人希望与之接触的人接触，法院可以下达需保障其可接触的命令。

法院什么时候会下达保障可接触的禁制令？

在以下情况下，法院会下达保障可接触的禁制令：

- 老年人或被抚养的成年人与某位特定的人有先存关系，并希望与之接触；
- 有人一再阻止老年人或被抚养的成年人与特定的人接触；
- 阻止接触的人并不是为了防止老年人或被抚养的成年人遭受来自其希望接触之人的实际虐待或威胁性的虐待。

如果您想获得关于其他虐待的禁制令，如身体或经济上的虐待，请查阅表 EA-100-INFO—《“防止老年人或被抚养成年人遭受虐待的禁制令”能帮助我吗？》

该法令对我有何帮助？

法院可以命令阻止接触之人停止阻止接触行为。

谁可以申请保障老年人或被抚养的成年人可接触的禁制令？

除老年人或被抚养的成年人可申请之外，以下人员也可代为申请保障老年人或被抚养的成年人可接触的命令：

- 老年人或被抚养的成年人的监护人或受托人；

- 老年人或被抚养的成年人的实际代理人(须在授权书授权范围内行事)；
- 被指定为老年人或被抚养的成年人的诉讼监护人；
- 与老年人或受抚养的成年人有先存关系，且其希望与之接触但被阻止的个人；
- 法律授权寻求此类法律救济的任何其他人。

如何收费？

申请禁制令不收取任何费用。您无需为申请此法令而支付任何费用。治安官或法官执行此命令不会收取任何费用。或者，您也可以支付一定的费用安排完成注册流程的服务方或私营方提供服务。法院可以让败诉方支付对方所有的诉讼费和律师费。

我需要提交什么表格才能得到请求该法令的批复？

您必须填写表 EA-300 中的所有内容—即《关于申请保障老年人或被抚养的成年人可接触的禁制令》。如果您有附件，可以使用表 MC-025—即《附件》。您还必须填写《保障可接触庭审开庭通知》(表 EA-309) 中第 1 项和第 2 项的内容。

在哪里可以获取这些表格？

您可以从合法的出版商处或访问 www.courts.ca.gov/forms 获取相关表格。您也可以在当地法院或县法律图书馆获取它们。

我需要做什么才能得到申请该法令的批复？

您必须向阻止接触行为发生地或阻止接触的行为主体居住地所在的高级法院提起申请。询问管辖法院应该在哪里申请禁制令。(您可以向自助中心或法律援助协会寻求帮助以提交您的申请。)在管辖法院，把您的表格交给法院的书记员。书记员会在开庭通知表上为您注明开庭日期。

多久可以获得申请该法令的批复?

只有在庭审召开之后,法院才能下达命令禁止阻止一个人与老年人或被抚养的成年人见面的行为。因此,庭审召开的日期是可以得到该法令保护的最早日期。

命令的有效期有多长?

该法令的有效期限由法院决定,可能长达五年。

阻止接触的行为人如何知道我申请了该法令?

您或任何其他涉案人员以外的 18 岁或 18 岁以上的人,必须“送达”(给)被约束人一份庭审通知副本以及该通知上列出的其他表格。然后,送达通知的人必须填写 [表 EA-200, 即《亲自送达证明》](#), 并将其交给您,再由您提交至法院备案。如需送达通知的帮助,请向法院书记员索取表 [EA-200-INFO, 即《什么是‘亲自送达证明’》](#)。

我是否必须出庭?

是。于书记员给您注明之日去法院,具体日期可以在 [表 EA-309, 即《保障可接触庭审的开庭通知》](#) 中找到。

我需要带证人出席庭审吗?

没有一定要带证人的要求,但有更多关于阻碍隔绝接触的证据会比只有您的证词有力。您可以带:

- 证人
- 证人经宣誓所作的书面陈述
- 信件、电子邮件

在庭审上,审判人员可以让证人发言,也可以不让证人发言。因此,如果可以的话,您应该把他们经宣誓的书面陈述带到庭审上。(为此,您可以使用 [表 MC-030—即《声明》](#)。)

我是否需要律师?

请一名律师一直都是一个很好的建议,但律师并不是必要的,您也无权获得法院指定的免费律师。此外,您可以咨询法院的书记员如何在您所在地区联系到免费或低费用的法律服务,或哪里有自助中心。

我可以与陪同者一起出庭吗?

是。在庭审进行期间,您可以和您的陪同者坐在一起。但您的陪同者不能在法庭上为您辩护。只有您或您的律师(如果您有代理律师的话)可以为您辩护。

老年人或被抚养的成年人和阻止接触的行为人能否达成一致意见撤销法令的申请?

否。一旦提交该法令的申请,只有审判长才能更改或撤销。申请法令的人或阻止接触的行为人须向法院提交撤销申请法令的请求。

如果我不会说英语怎么办?

当您提交文件时,可询问书记员是否有法庭翻译。您也可以使用 [表 INT-300—即《申请口译员\(民事\)》](#), 或使用当地法院制订的表格(或访问相关网站)申请口译员。如需了解关于法庭口译员的更多信息,请访问 www.courts.ca.gov/selfhelp-interpreter.htm。

如果我是残疾人,该如何获得帮助?

如果您身患残疾并且在法庭上需要便利服务,您可以使用 [表 MC-410—即《申请残疾便利》](#), 提出您的述求。您也可以向您所在地的管辖法院的 ADA 协调员寻求帮助。如需了解更多信息,请参阅 [表 MC-410-INFO—《如何向法院申请残疾便利》](#)。

如需获取您所在地区的援助,请联系:

【可输入当地信息。】